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Οδηγίες για την υποβολή πλήρους κειμένου

Παρακαλούμε κατά τη συγγραφή του τελικού κειμένου να ενσωματώσετε τις πιθανές αλλαγές που σας προτάθηκαν μετά την πρώτη υποβολή των περιλήψεων και να συμπεριλάβετε στο αρχείο εκ νέου την τελική περίληψη, όπως φαίνεται στις αναλυτικές οδηγίες που ακολουθούν. Παρακαλούμε να υποβάλετε το πλήρες κείμενο της εισήγησής σας μέχρι την Παρασκευή 7 Σεπτεμβρίου 2018. 

1. Γενικές οδηγίες για την συγγραφή των τελικών εργασιών 

Η συνολική έκταση του κειμένου, εξαιρουμένης της βιβλιογραφίας και της περίληψης, αλλά συμπεριλαμβανομένων των πινάκων, πρέπει να είναι έως 2.500 λέξεις.
Στην πρώτη σελίδα της εργασίας θα περιέχονται κατά σειρά:

Ο τίτλος της εργασίας (στοιχεία κεφαλαία και bold, Calibri μεγέθους 16, στοιχισμένα στο κέντρο)

Το ονοματεπώνυμο του/των συγγραφέα/ων (στοιχεία πεζά και bold, Calibri μεγέθους 12, στοιχισμένα στο κέντρο)
Στις επόμενες γραμμές, κατά σειρά συγγραφέων, η ιδιότητα/φορέας του/των συγγραφέων και η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του καθένα (στοιχεία πεζά, Calibri μεγέθους 11, στοιχισμένα στο κέντρο)
(Μια κενή γραμμή)
Λέξεις Κλειδιά (3-5 λέξεις κλειδιά χωρισμένες με κόμματα, στοιχεία πεζά, Calibri μεγέθους 11, στοιχισμένα στο κέντρο)
(Μια κενή γραμμή)
Περίληψη της εργασίας, έως 400 λέξεις (στοιχεία πεζά, Calibri μεγέθους 11, διάστιχο 1,15). Κατά τη συγγραφή η αλλαγή παραγράφου σηματοδοτείται με το κενό μεταξύ των παραγράφων (χωρίς εσοχή στην αρχή της νέας παραγράφου), όπως φαίνεται στο πρότυπο.
(Μια κενή γραμμή)
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο (στοιχεία πεζά, Calibri, μεγέθους 11, διάστιχο 1,15, Κατά τη συγγραφή η αλλαγή παραγράφου σηματοδοτείται με το κενό μεταξύ των παραγράφων (χωρίς εσοχή στην αρχή της νέας παραγράφου), όπως φαίνεται στο πρότυπο.
(Μια κενή γραμμή)
Βιβλιογραφία (στοιχεία πεζά, Calibri, μεγέθους 11, διάστιχο 1. Ακολουθείστε το πρότυπο Harvard)
2. Μορφοποίηση κειμένου

Μέγεθος σελίδας

Η σελίδα πρέπει να είναι μεγέθους Α4. 

Περιθώρια 
Τα περιθώρια της σελίδας ορίζονται ως εξής: 2,54εκ. πάνω-κάτω και 3,18εκ. δεξιά-αριστερά.
Υποσημειώσεις

Συστήνεται η αποφυγή υποσημειώσεων και η χρήση τους μόνο σε ελάχιστες περιπτώσεις. 
Επικεφαλίδες ενοτήτων 

Συστήνεται η χρήση ενοτήτων (π.χ. Εισαγωγή, Συμπεράσματα, Βιβλιογραφία, κλπ) και υποενοτήτων. Να μην γίνει αρίθμηση στις επικεφαλίδες των ενοτήτων-υποενοτήτων, ούτε αλφαβητικά ούτε αριθμητικά. 

ΕΠΙΚΕΦΑΛΙΔΑ ΕΝΟΤΗΤΑΣ
Ακολουθήστε αυτό το υπόδειγμα για τις επικεφαλίδες των κυρίως ενοτήτων. Χρησιμοποιήστε στοιχεία κεφαλαία και bold, γραμματοσειρά Calibri μεγέθους 11, στοιχισμένα στα αριστερά)
Επικεφαλίδα Υποενότητας 
Ακολουθήστε αυτό το υπόδειγμα για τις επικεφαλίδες των υποενοτήτων. Χρησιμοποιήστε στοιχεία πεζά, bold και italics, γραμματοσειρά Calibri μεγέθους 11, στοιχισμένα στα αριστερά)
Παράγραφοι

Στις παραγράφους χρησιμοποιείστε γραμματοσειρά Calibri μεγέθους 11 και διάστιχο 1,15. Η αλλαγή παραγράφου σηματοδοτείται με το κενό μεταξύ των παραγράφων (χωρίς εσοχή στην αρχή της νέας παραγράφου).
Σχήματα, εικόνες και πίνακες 

Τοποθετήστε τα σχήματα, τις εικόνες και τους πίνακες, αμέσως μετά το σημείο στο οποίο αναφέρονται στο σώμα του κειμένου. Στοιχίστε κάθε σχήμα, εικόνα ή πίνακα στο κέντρο. 

Εισάγετε λεζάντα πίνακα/εικόνας/σχήματος με αρίθμηση και συνοπτικό τίτλο περιγραφής. 

π.χ., Πίνακας 1. Τίτλος πίνακα (γραμματοσειρά Calibri, μεγέθους 10, κάτω από τον πίνακα -χωρίς κενό διάστημα-, στοίχιση στο κέντρο). 

Για τους πίνακες, τις εικόνες και τα σχήματα αποφύγετε τις εκφράσεις: "παραπάνω πίνακας" ή "παρακάτω σχήμα". Χρησιμοποιήστε στο κείμενο τις φράσεις: (Πίνακας 1), (Εικόνα 2) ή (Σχήμα 3).
Λίστες και Παραθέσεις Αποσπασμάτων 

· Για λίστα 

(1) Για λίστα με αριθμούς

Τοποθετείστε τις παραθέσεις αποσπασμάτων (direct quotes) που είναι παραπάνω από 40 λέξεις σύμφωνα με αυτό το πρότυπο (γραμματοσειρά Calibri μεγέθους 11 και διάστιχο 1,0, σε εσοχή)
Το παρόν κείμενο αποτελεί πρότυπο μορφοποίησης των παραθέσεων αποσπασμάτων για το επιστημονικό συνέδριο Πόλη υπό κατασκευή: σχέδια, διαδικασίες και πρακτικές για τον χώρο της Θεσσαλονίκης. 
Βιβλιογραφικές παραπομπές και βιβλιογραφία

Οι βιβλιογραφικές παραπομπές θα πρέπει να ακολουθούν το σύστημα Harvard. 
Μέσα στο κείμενο εισάγετε τις παραπομπές παραθέτοντας σε παρένθεση το επώνυμο του/της συγγραφέα και το έτος. Π.χ. (Παπαδοπούλου, 2012). Σε περίπτωση απευθείας παράθεσης (direct quote), εισάγετε τις παραπομπές παραθέτοντας σε παρένθεση το επώνυμο του/της συγγραφέα, το έτος και τη σελίδα. Π.χ. (Παπαδοπούλου, 2012:5).
Στο τέλος του κειμένου θα πρέπει να υπάρχει λίστα της βιβλιογραφίας. Ακολουθούν ενδεικτικά παραδείγματα βιβλιογραφικών αναφορών.

Βιβλία ή κεφάλαια βιβλίων:

Επίθετο, Ό., Επίθετο, Ό. και Επίθετο, Ό., (Έτος έκδοσης). Τίτλος βιβλίου. Τόπος έκδοσης: Εκδότης

Επίθετο, Ό., (Έτος). Τίτλος κεφαλαίου. Στο: Ό. Επίθετο, επιμ. Τίτλος βιβλίου. Τόπος έκδοσης: Εκδότης. Αρίθμηση κεφαλαίου ή Σελίδες κεφαλαίου.
Άρθρο σε επιστημονικό περιοδικό
Επίθετο, Ό., (Έτος δημοσίευσης). Τίτλος άρθρου. Πλήρης τίτλος περιοδικού, Τόμος (Τεύχος), Σελίδες.
Επίθετο, Ό. και Επίθετο, Ό., (Έτος δημοσίευσης). Τίτλος άρθρου, Πλήρης τίτλος περιοδικού, [online] Διαθέσιμο μέσω: <Ηλεκτρονική διεύθυνση του άρθρου> [Ημερομηνία πρόσβασης].

Ιστοσελίδες

Όταν πρόκειται για αναφορά  σε ιστότοπο να μην υπάρχει στην βιβλιογραφία. Χρησιμοποιείστε μόνο τον ιστότοπο στο κείμενο (www.thessaloniki.gr). 
Όταν είναι αρχείο (άρθρο, έγγραφο κλπ με συγγραφέα) που βρέθηκε σε ιστότοπο να μπαίνει κανονικά όπως περιγράφεται παραπάνω για τα online άρθρα. 
Ακολουθεί πρότυπο συγγραφής κειμένου (Προς διευκόλυνσή σας, προτείνεται η αποθήκευση του προτύπου στον υπολογιστή σας και η χρήση αυτού ως πρότυπο για το κείμενό σας. Με αυτόν τον τρόπο, θα αποφευχθούν λανθασμένες μορφοποιήσεις, κατά την προετοιμασία των κειμένων)

Αρχεία υποβολής

Τα αρχεία της υποβολής θα πρέπει να ονομαστούν ως εξής:

Τίτλος μηνύματος: ΕπώνυμοΣυγγραφέαΑρχικόΟνόματος_ ΠλήρεςΚείμενο 

Τίτλος του επισυναπτόμενου αρχείου: 

ΕπώνυμοΣυγγραφέαΑρχικόΟνόματος_ ΠλήρεςΚείμενο 

(π.χ. ΠαπαδοπούλουΧ_ΠλήρεςΚείμενο)
Σε περίπτωση περισσότερων συγγραφέων θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί το επώνυμο του συγγραφέα που αναλαμβάνει την επικοινωνία για τη συγγραφική ομάδα.
Η υποβολή κάθε εργασίας θα πρέπει να γίνει διαμέσου ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, ως επισυναπτόμενο αρχείο (ως έγγραφο Microsoft Word). Παρακαλούμε να μην υποβάλλετε κείμενο σε μορφή PDF ή σε άλλο επεξεργαστή κειμένου.
Διεύθυνση αποστολής: south-european-cities@arch.auth.gr
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